
  

Notulen vergadering dagelijks bestuur Ouderraad   

Datum:  5 september 2023 
Tijd:   20.00 - 21.30 uur    

Plaats:   bij Lotte thuis  
Aanwezig:        Lotte, Carlijn, Lieke, Nicolette, Joep, Angela en Irna  
Afmelding        -  
  
 

1. Opening, welkom, vaststellen agenda,   
• Bag2school actie / sponsoring 

 
2. Verslag vorige vergadering (actiepunten)  
• Geen punten  
 
3. Nieuws vanuit school  
• Alle leerlingen en leraren hebben een fijne start gemaakt van nieuw schooljaar 
• Lucienne en Aafke zijn de 2 kwaliteit coördinatoren op school. In de flits wordt men 

hier nader over geïnformeerd. 
• Website is nog niet up-to-date, wordt aan gewerkt. 
• Infoavond vindt plaats op 20 en 21 september. Ouders worden via de flits verder 

geïnformeerd. We hebben besproken hoe we de OR  op deze avonden beter 
zichtbaarder kunnen laten worden. Ouders werven. 

• Begin van het schooljaar is Joanna begonnen op de administratie 
• Informatie over kamp groep 8 volgt na de informatieavond. 
• Angela is de activiteiten coördinator op school. Zij stuurt de leraren aan bij de diverse 

activiteiten. 
• Nog geen nieuws over de staking van 5 oktober. 
 
  
4. Werkgroepen  

De werkgroepen zijn opnieuw verdeeld: 
• Sinterklaas (Lotte): De werkgroep is al gestart. Nieuwe leden hebben zich aangemeld. 

Schoolmateriaal is opgevraagd. 
• Carnaval (Carlijn) 
• Koningsspelen (Lieke) 
• Avondvierdaagse (Joep) 
• schoolreisje (Lotte): Alles is hiervoor al geregeld. Nog alleen de laatste dingen te 

bevestigen. 
• Afscheid groep 8 (Nicolette): er is besloten dat er dit jaar meer en betere controle is op 

het afscheidsboekje.  
  

 



5. Financiën 
• Enkele groepsouders hebben niets gedeclareerd. Carlijn is hier nog wel achteraan 

gegaan. 
• Afgelopen jaar heeft Sandra geen presentje gehad. Carlijn heeft dit besproken met 

school. 
• Kijken of dat bij andere banken de bankkosten lager zijn dan dat we nu hebben. 
• De begroting doorgenomen. De intentie is om de ouderbijdrage dit jaar gelijk te 

houden. 
• Kas controle moet weer gedaan worden. Carlijn neemt contact op met de 2 ouders. 
   
 

6. Activiteiten  
• Kinderboekenweek: 6 oktober, nog niets bekend. 
• Dag v.d. Leerkracht 5 oktober; als er die dag niet gestaakt wordt, is het een gewone 

schooldag. De leerkrachten krijgen ballen voor het buitenspelen. 
• Kerst: volgende vergadering over brainstormen  
• Pasen: bekijken we later in het schooljaar 
• Handbal toernooi: navragen bij Tjeerd wanneer deze geplant staat. En zorgen dat 

Tjeerd er in de gymles meer aandacht aan kan geven. 
• Kamp: info volgt na informatieavond 
  
 

7. Ingebrachte punten:  
• Flyer OR: Irna maakt deze. Hangt deze op diverse ramen. En vraagt of de leerkrachten 

deze tijdens informatieavond willen uitdelen.  
• Bag2chool: de voorgestelde datum was niet mogelijk. Nieuwe ophaaldag is 26 maart. 

Inleveren van de zakken zal dan op 20 t/m 22 maart gebeuren. Carlijn zorgt voor 
bericht in de flits. 

• Oude school shirts: nog niet weg doen. Eerst afwachten wanneer nieuwe shirts er 
zullen zijn. 

• Sponsoring: Een vader (eigenaar grote partytent) heeft aangegeven dat ze op wat voor 
manier dan ook bijdrage willen leveren bij een activiteit. Dit kan financieel zijn, maar 
ook op ander manier. Dit geldt ook voor Daisy. Wellicht meerdere ouders. 
 
 

8. Rondvraag  
• Irna geeft aan dat alle versiering/slingers aan vervanging toe zijn. Nicolette regelt 

nieuwe slingers 
• Bezetting informatieavond:  Wo: Nicolette-Carlijn – Lieke-Angela 

Do: Nicolette-Carlijn- Angela 
Irna zorgt dat er koffie/thee en koekjes zijn 

• De data voor de overige vergaderingen zijn: 
di 3-okt-2023  di 27-feb-2024 

di 21-nov-2023  di 16-apr-2024 

di 16-jan-2024  di 11-jun-2024 
 

Jaarvergadering vindt plaats op 3 oktober 2023 om 20.00 uur op school. 
  


